TexHosoruyeckas KapTa ypoka

@®.1.0. yuurens: I'so3axosa H.H.

Knacc: 7 A xnace.

Tema ypoka: «PemieHue cucTeM JIMHEHHBIX YPaBHEHUN C JIByMs NEPEMEHHBIMU CIIOCOOOM MOACTaHOBKM». Tul ypoka: 0000IIEHHs U 3aKpEeIUICHUS
3HaHUU U YMEHUU.

Lenb ypoka - 3aKpenuTh yMEHUE peliaTb CUCTEMbI JUHEHHBIX YPaBHEHUN METOJIOM ITOACTAHOBKH, YMETh PELIaTh CUCTEMBI C UCIOJIb30BaHUEM

ANTOpUTMA PELICHUS CUCTEM YPABHEHUI.

3amauu:

1. 3akpenuTh aNrOpUTM PEIICHUS CUCTEMBI ABYX JTMHEHHBIX YPABHEHHH C IBYMs IEPEMEHHBIMU METOJOM TIO/ICTAHOBKH.

2. Pa3BuBaTh JIOTMYECKOE MBIIIIJICHUE YUANINXCsl, BHUMATEIHLHOCTh, BRIPA0ATHIBATH YMEHUE CPABHUBATH, JIeTIaTh BBIBOJIBI, IEIaTh CAMOTIPOBEPKY.
3.DopMHUpOBaTh YMEHHUE Y 00YUaIOIIMXCS YIPABIATH CBOCH yueOHOM MesITeIbHOCTH

[1nanupyemMsl pe3ynbTaThl:
|. Ilpeomemmsvie: 3HATH aNrOPUTMBI PEIICHUS CUCTEMbl ABYX JIMHEHHBIX YpPaBHEHHMH C JBYMs IMEPEMEHHBIMH METOJOM IOJCTAaHOBKHU; MPHUEMOB
PaIMOHATILHOTO PEIICHUSI CHCTEM.
YMeTb peraTh CUCTEMBI YpaBHEHUH JTHO00M CII0)KHOCTH.
1I. Memanpeomemmusie:
1. Ilo3naBarenbabie YV /1:
-popMHUpPOBaTh YMEHUE MPEACTABIATH HH(GOPMAIUIO B BUJIE AJITOPUTMA,
-(opMUpPOBaTH YMEHHE CPAaBHUBATD, aHAJIU3UPOBATh, 0000111aTh HH(GOPMAIUIO, TPOBOIUTE AHAJIOTUU U JIENaTh BBIBOIBI,
2. PerynsatuBubie YY/I:
-opMuUpOBaTH yMEHUE KOHIIEHTPUPOBATH BHUMAHUE;
- (opmupoBaTH YMEHHE OIpENEsITh MOHATHUS, CO3/]aBaTh 000OIIEHNS, yCTaHABINBATH aHAJIOTUN
- 3aKpEeIISATh YMEHUE KOHTPOJIMPOBATh U KOPPEKTUPOBATH CBOIO IEATEIHHOCTh, CAMOCTOSTEIBHO BBITIOJIHATH MPEI0KEHHOE 3a/1aHNe
Y4YeHUK MOJyYUT BO3MOKHOCTh HAyYUTHCS MEPEBOJUTh TEKCT 33Jla4yl Ha MAaTEMATUYECKHUM SI3bIK, OCYLIECTBIIATh KOHTPOJIb CBOEU AESTEIIBHOCTU B
MPOLIECCe NOCTIKEHUS pe3yibTaTa
3. KommyHnukatuBubie Y'Y /I:
- popmHpOBaTH YMEHHE pabOTaTh B TPYIIIIE;
- YUUTh pUEMaM MPEACTABIATh PE3YJIbTaT CBOCH NESTEIbHOCTH.
1. Jluunocmuvie pezyrvmameot.
- (popMHpOBaTH MOJIOKUTENBHYIO MOTUBALMIO K 00YyUEHHIO;
- pOOYIUTH UHTEPEC yJaLTUXCs K anredpe.



Oransl ypoka

JedaTenbHOCTh yuuTest

JlesitennbHOCTh 00yJaroImuxcs

Opranu3aluOHHBIN [IpuBeTcTBUE, TpOBEpKA TOATOTOBICHHOCTH K Yy4eOHOMY 3aHATHIO, oOpraHu3anus | [I[puBeTCTBYIOT yuuTens
BHUMAaHUS ICTEH.
AXTyanuzanusi. Pebsita, mocMoTpuTE HA TOCKY VYyamuecst CaymarT yauTeds,
Lenenonaranne MPOBEPSIOT PEIlCHNE, HAXOMIAT ’
Bce nu BepHO MK €CTh OIIMOKHU? YKa3bIBaIOT Ha omuOKy. OTBeT
{ 2x—y =12, 3anycaH HEBEPHO.
3x — 2y =3.
y=2x-2,
3x—22x—-2)=3
3x—4x+4=3,
—1lx=-1,x=1.
Ecmux=1,moy =2°1-2,y =0.
Ortser: (0; 1)
KaxoBa 1iens Hamrero ypoka? OTBe4aroT Ha BOIIPOC YUHUTENS O
Caaiin 1 [eH ypoKa? (nogmopumo, peulams
Jla, BepHO IieNb HANIero ypoKa: 3aKpelmuTh YMEHHE PEeIlaTh CHCTEMBI JIMHEHHBIX | Cucmembl Memooom noocmanosKu,)
YpaBHEHUN METOJIOM IMOJICTAHOBKH.
Ceropns pemias CHCTEMbI YPaBHEHU MBI OKYHEMCSI B ICTOPHIO.

MoTHUBaIMOHHBIN Caaiin 2 Vyammecs — CIymialoT — YUHTENS,
YuraeTr TEKCT ¥ IMPOCUT OTBETUTH Ha BOMpoc: I'epomor yrBepkaaer, uro (apaon 5>TOT nmpaBui 18 | pcnoMuHaroT W3~ UCTOPHH O
unu 28 ser. OIHaKo Mo NMUpaMK/IE M KOMIUIEKCY TTOCTPOEK BOKPYT HE€ CO3MAETCs BIIEYATICHHE, | HpaMHUIax Erunra. Io-
Oyaro ¢apaoH Ha caMOM J€I€ NPaBUIl HEAONIO M MPEAYYBCTBOBAI CBOK PAaHHIOK KOHYHMHY. | BO3MOKHOCTH, OTBEYAIOT Ha BOIPOC.
Bumumo, oH BCTymaa Ha IPECTOIN B IOBOJIBHO MPEKIIOHHOM BO3pacTe.

Ha cerogmsmuuii 1eHp MUpaMua €ro COXpaHWJach JIydile APYTUX M HAXOAWUTCS B XOpPOIIEM

COCTOSIHHH, XOTS BBICOTa €€ HECKOJIHKO YMEHBIIIIACh U COCTABIAET 62 M (BMECTe C TeM, HAHOCHI

Mecka 3alllUTHIIM OT pas3pylieHus ocHoBaHWe). B morpebanbHol kamepe B 1837 romy ObLi

HaizeH 0a3anpTOBBIN capkodar B popme aomMa W JepeBsSHHBIA Tpod B Qopme Mymun c

monutBoi HyTt. I'po6 Obln OmaromonydHo fmocraBieH B bpurtanckuii myseit. llpenmonararor, uto

OH, KaK W mupamujia, Osl1 pectaBpupoBaH nmpu XX VI munactun. Capkodar xe, OTIpaBICHHBINA B

JlongoH Ha Kopabile, yTOHYN Y HCIIAHCKAX OeperoB, KOrja MEepeBO3UBIIEE €r0 CyIHO MOTEPIENo

Kpymieare B [ 'mOpantapckoM mponuBe. Y Aajaoch CIACTH TOIBKO KPBIMIKY capkodara, Tak Kak OHa

ObLTa IEpEeBIHHON U BCIUTBLIA TTOCIIE.

KTo xe 310?

3akperuieHue Yuurens: s TOro, ytoObl y3HaTh MMs (papaoHa, BaM IPEJIATaeTCs PEIIMTh HECKOJIBKO CHCTEM | YYaliuecs  peliald  CUCTEMBI
marepuaia, JIMHEHHBIX ypaBHGHPIﬁ. HpaBI/IJ'II:HHe OTBCTHI YKAXYT Ha GYKBLI ero uMeHu. Pemarts Mbl 6YH6M oo ypaBHeHI/Iﬁ B TE€Tpaau U y JOCKU

CaMOCTOATCIIbHAsA

rpymnmna: ACBOYKHW - YCTHBIEC HOMCpA, MAJIbYMKU — HCYCTHBIC (y‘II/ITeJ'II) B IIpoHecce naenacTt



https://ru.wikipedia.org/wiki/1837
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%82
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D1%84%D0%B0%D0%B3
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%83%D0%BC%D0%B8%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%83%D1%82_(%D0%BC%D0%B8%D1%84%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%8F)
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B9

paboTa ¢ mpoBepKoi

SaMeTKI/I). Vaurenn npeajaract peliuTb HECKOJIBKO CHUCTCM Y NOCKH, KOTOPLIC BbI3BAIU

no umpy 3aTpyJHEHHE.
Caaiig 3
1) { x=y+1
2u + 3y =12
2) X=y—3
{ A — 2y =—4
=x+3
3:-< —2y=-—13
4) —y=2x
{5:{ —4y =65
5) X+y= TI
{6:{ —3y =6
&) x—y=4
{-w + 2% =38
7) X+2y =7
{3‘,.' S =
8) I —Ty =8
{ M+y=—17
Urak, pemunu. JlaBaiite mpoBepum [IpoBepsitoT, MOKa3bIBAIOT
Caaiin 4.5 peuieHue.
Bo1 Buzere mudp, ¢ mMOMOIIBI0 KOTOPOTO MOXHO Y3HATh UMS (hapaoHa HassiBarot ums dapaona.
Ou3MHHYTKA Benomunaem Tabnuily yMHO)KeHUsl. ECM OTBET YEeTHBIN — XJIOMaeM B JIaJOIIH, €CIM HeYeTHBIH — | Pe0sita  BBIIOIHAIOT  JE€HCTBHS
TOIAEM HOXKKaMHU. (XJIONAFOT MJIM TOTIAIOT)
Nudopmanms o Caaiin 6 3anucEIBaIOT JOMAalllHee 3aJaHue

JOoMalllHEM 3aJaHHUC

PemuTh cucTeMbl ypaBHCHHM, KOTOpbIe He caenanu Ha ypoke. JluddepeHuupoBanHOE
3aganne (otmpasieno (aiiom B DXK). Pebsta BBIOHpAIOT M3 MPEIOKEHHBIX CUCTEM 5
JIFOOBIX.

Peduekcus

- Yemy ceroHs Hay4HJIUCh HA ypoKe?
- YTo nNOHpaBUIOCH HA ypOKe?
- Bee niu Ob110 IOHATHO?
MOXHO MOCTaBUTh KIIACC HIIM CMAIINK
Cnacu0o 3a ypok!

IMoxBogsar ATOTH cBOEN

ACATCIIbHOCTHU HA YPOKC




Pemuth cucreMbl JIMHEHHBIX YPABHEHHUH CIIOCO00M NMOACTAHOBKHU. BbIOpaTh J100bIE S cucTeM.

y = —3x,
ox + 3y = 12;
Jx=2y+5,
2x + 3y = 4.
2x + 3y
a 3x - 2y
6) 6(x + y)
3x — 2y
4x — 9y
2) 3x + 2y

16,

11;

2 - (2x + y),
-3y - 3.

10,

19;

6 2 + 3(x + 5y) = —(2x + 3y),
3x + 4y = -8.

5 -x — 4y = -5,
) 2x + 7y = 8.

6x — y = 4,
3x + oy = 13
dx + 2y = -22,
]' = ==
3x 7V = i3



